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INFORMACIÓN SOBRE PROCESO DE ADMISIÓN 2021

Estimados padres y apoderados: Esperamos se encuentren bien de salud junto a sus familias. Respecto a la Admisión 2020 les informamos lo siguiente:

Mañana jueves 13 de agosto comienza el periodo principal de postulación en la Región Metropolitana y es fundamental indicar y destacar a los apoderados que todos los trámites ya sea solicitud de IPE e IPA,  vinculaciones y postulaciones se podrán desarrollar de manera remota para la seguridad de todos. En el  número 6006002626 podrán recibir asistencia y postular en línea.

Finalmente, no está de más recordar algunos ítems importantes relacionados con el inicio de las postulaciones a SAE:

· Este año ingresan a plataforma todos los niveles de educación regular.
· Las postulaciones comienzan el jueves 13 de agosto y finalizan el 08 de septiembre.
· Hay 340  establecimientos aproximadamente en la RM  que serán puntos de apoyo para la comunidad en estas postulaciones, los cuales estarán publicados en el sitio del Sistema de Admisión Escolar.  
· Solo deben postular los estudiantes que deseen cambiarse a otro establecimiento o que ingresarán por primera vez a la educación regular.
· Los estudiantes que se encuentren matriculados en algún establecimiento tienen su continuidad de estudios asegurada. Si postulan a otro establecimiento y quedan asignados, aún cuando el apoderado rechace la asignación, perderá el cupo en el colegio de origen. Si por el contrario, postulan y no quedan asignados a ningún colegio, mantienen el cupo en el colegio de origen.
· Todos los trámites se podrán resolver de manera remota a través de Ayuda Mineduc, ya sea en su plataforma web como a través del 600 600 26 26.
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