Estimada Comunidad Leonpradina:
Estamos muy contentos y agradecidos de la participación de nuestros estudiantes, cuerpo docente, madres, padres, apoderados, asistentes, equipo directivo, Celp y por sobre todo de nuestra querida generación 2020, cuarto medio A y B; en este Aniversario nº 84.
Fue un trabajo arduo por parte de nuestro Centro de Estudiantes, algo inédito, impensado de llevar a cabo en algún momento, pero la creatividad y el ímpetu de trabajar por llevarlo a cabo, hizo de esto un espacio de entretención y nos regaló espacios para distraernos, ¡Muchas gracias Celp y a sus asesores!
Sabemos que el Aniversario es una actividad que siempre está en nuestro calendario escolar y que fue difícil para todos visualizarlo de forma virtual, la semana pasado fue posible enfrentarnos y convertirlo en realidad, dando espacios para el compañerismo y distención, que permitieron relaciones de mayor confianza y con un sentido de pertenencia a nuestro IMLP.
No nos llaman la atención los numerosos talentos de nuestros niños, niñas, jóvenes y adolescentes de nuestro IMLP, esta vez nuevamente se han visto reflejado en cada una de las actividades que se han realizado. Estamos compartiendo con toda nuestra comunidad la mayor cantidad de actividades que se han vivido a lo largo de la semana de Aniversario a través de nuestra página web, teams y youtube.
Ha sido una fiesta de cuatro días, con actividades artísticas, misceláneas y de juegos, que incluyen bailes, preparación de recetas, trabajos literarios, obras plásticas, música, humor, pruebas de conocimiento, juegos online y más. Todo liderado por los jefes de alianzas de los cursos de tercero y cuarto medio, manifestando así su capacidad de gestionar a un grupo importante de compañeros, apoderados y profesores/as.
Dentro de todas las acciones, se hizo un paréntesis en las clases del día viernes, para dedicarles un momento a nuestros estudiantes, a través del compromiso y cariño que nos caracteriza, hemos salido de nuestra zona de confort y nos hemos involucrado en aplicaciones muy desconocidas para nosotros, como Tik Tok, generando así un simpático y significativo momento que terminó en bellas palabras de agradecimiento de algunos de ustedes.
https://www.youtube.com/watch?v=muw2B09p4G4 
Felicitaciones a todos los que participaron, cada una de las alianzas, por todas las fuerzas y entusiasmo que pusieron en esta semana tan distinta y especial. Destacamos a la alianza ganadora Mansión Foster de color rojo, así como el segundo lugar Billy y Mandy, tercero Scooby Doo y Cuarto Las Chicas Super Poderosas.

Pidiéndole al Señor y a nuestra Madre la Virgen María bendigan la unión de nuestra comunidad Educativa, les saluda con cariño, 
Cecilia Palavecino C. 
Rectora 
Instituto Miguel León Prado
Algunas Actividades
Mascotas: https://www.youtube.com/watch?v=F6FPD2DGxEQ 
Master Chef: 
Básica: https://www.youtube.com/watch?v=hlitRcp3-Tc
Media: https://www.youtube.com/watch?v=BMsaUSRGtBQ 
Pintura: https://www.youtube.com/watch?v=iyDW949vRLQ
Cómic: https://www.youtube.com/watch?v=14tUPwzuMRM
Baile de príncipes y princesas: https://www.youtube.com/watch?v=TadiWz-7ouQ
Baile de reyes y reinas: https://www.youtube.com/watch?v=dKgKocnIujs
[bookmark: _GoBack]Se irán subiendo a lo largo de las semanas las otras actividades.


