







Juan Bautista, que pedías a los comerciantes y funcionarios públicos que no cobrasen más de lo que correspondía (Lc 3, 13)


+ Que nuestra sociedad sea justa y honrada.


Juan Bautista, que insistías a los soldados y fuerzas del orden que no le quitasen nada a nadie, ni con amenazas ni acusándolo de lo que no haya hecho y no exigiesen coimas a persona alguna (Lc 3,14)


+ Que no haya prepotencia ni abuso con los más débiles por parte de los que tienen poder y fuerza.


Juan Bautista, que mostraste la persona de Jesús a tus discípulos diciéndoles: ¡Miren, ese es el Cordero de Dios, que quita el pecado del mundo! (Jn 1, 29) y diste testimonio que era el Hijo de Dios (Lc 1,34)


+ Haznos misioneros para acercar a los demás hasta Jesús.


Juan Bautista, tú que enseñabas a orar a tus discípulos (Lc 11, 1)


+ Ayúdanos a tener y desarrollar el espíritu de oración


Juan Bautista, que tuviste el valor de denunciar el adulterio y la perversidad de quien detentaba el poder (Lc 3, 19-20)


+ Que tengamos el valor de denunciar el mal, el engaño, la mentira, la violencia y toda injusticia que se introduzca en la sociedad y en sus estructuras.


Juan Bautista, que fuiste encarcelado y ajusticiado injustamente (Lc 3, 20)


+ Da fuerza para sobrellevar el dolor a aquellos que están encarcelados y condenados injustamente.


Juan Bautista, patrono de esta comunidad parroquial, 


+ Nos ponemos bajo tu protección con la certeza que nos ayudarás a seguir a Jesús con entusiasmo y decisión, como discípulos y misioneros suyos. 


AMEN















































Almuerzo solidario





Sábado 18. El Comité de Solidaridad parroquial organiza un almuerzo solidario. La idea es que cada uno invite a alguien del sector parroquial que esté marginado y almuerce junto con él. Se celebrará en el Salón Psrroquial a las 13:30 hs. Las invitaciones tendrán un costo de $ 1.000.- (incluye el que invita y el invitado) y se pueden adquirir en la Secretaría de la Parroquia.














La fecha para enviar lo que se quiera publicar en este Boletín será el 20 del mes anterior. Hacerllo llegar por escrito a la Secretaí de la Parroquia o por e-mail a Mónica González (� HYPERLINK "mailto:monicanancygl@hotmail.com" �monicanancygl@hotmail.com�) o a Cristian Muñoz (cristian.compu@gmail.com)














Almuerzo solidario








Sábado 18  El Comité de Solidaridad parroquial organiza un almuerzo solidario.  La idea es que cada uno invite a alguien del sector parroquial que sienta que está marginado, y almuerce junto con él. Se celebrará en el Salón parroquial, a las 13:30 hrs. Las invitaciones tendrán un costo de $ 1.000.-  (incluye el que invita y el invitado) y se pueden adquirir en la secretaría de la Parroquia.











La fecha para enviar lo que se quiera publicar en este Boletín será el 20 del mes anterior. Hacerlo llegar por escrito a la Secretaría de la Parroquia o por e–mail a Cristian Muñoz o Mónica Guzmán.


cristian.compu@gmail.com                  monicanancygl@hotmail.com








BOLETÍN 


SAN JUAN BAUTISTA


Nº2-Año 1 - Agosto 2012





Editorial


El Consejo Pastoral de la Parroquia consideró que era oportuno publicar y distribuir un Boletín mensual para informar a los feligreses de las diversas actividades que se van realizando en la Parroquia e invitar a participar en ellas.


Y así lo estamos haciendo en vísperas de nuestra fiesta patronal de San Juan Bautista.


Juan el Bautista fue tocado de una manera especial por la presencia de su pariente Jesús que crecía en el seno de su madre María, y saltó de gozo en el vientre de su propia madre Isabel. Más tarde lo encontramos invitando a sus conciudadanos a convertirse y prepararse para la llegada del Mesías. Ante la pregunta que le hacían de cómo lograr esa conversión respondía clara y contundentemente: “El que tenga dos trajes, déle uno al que no tiene ninguno; y el que tenga comida compártala con el que no la tiene”. Del mismo modo condenaba valientemente el abuso de los poderosos: “No cobren más de lo que deben cobrar” y denunciaba sin temor la injusticia de los que detentaban el poder llegando a perder su vida por ello.


En este año de la Misión Joven queremos imitar a Juan Bautista anunciando a Jesús, especialmente a los más jóvenes, convirtiéndonos y siguiendo con entusiasmo a Jesús para ser sus discípulos y misioneros.


P. Alvaro Lapetra, sm


Párroco





Editorial


Agosto, mes de la Solidaridad. Recordamos al P.Hurtado y la Iglesia quiere dejarse llevar por su ejemplo de preocupación por los más pobres. Por eso las distintas instancias de la Parroquia se unirán a diferentes acciones solidarias.


En el mes de agosto celebramos también a María nuestra madre que de forma sencilla y callada nos invita con sus actitudes a preocuparnos de los demás. Bastó que supiese que su prima Isabel, ya anciana, estaba embarazada de seis meses para, sin pensarlo más, iniciar presurosa un viaje e ir en su ayuda. Lo mismo en Caná, en aquella fiesta de matrimonio donde la encontramos desfrutando con la familia y amigos pero atenta a los problemas que pudieran surgir, como la falta de vino, e interceder ante su hijo Jesús para solucionarlos.


Que en este mes María y el P. Hurtado nos ayuden a tener un corazón dispuesto a solucionar las necesidades de los que más sufren cerca nuestro.





							P. Alvaro Lapetra








Oración a San Juan Bautista: 	El pasado 24 de Junio al celebrar nuestra fiesta patronal, a la luz de La Presencia de Juan Bautista en los Evangelios, hicimos la siguiente oración:





ORACIÓN A SAN JUAN BAUTISTA





Juan Bautista, de quien aseguró Jesús que ninguno de entre los hombres ha sido más grande que tú (Mt 11,11) y a quien Dios envió como testigo para que dieras testimonio de la luz y para que todos creyeran por lo que tú decías (Jn 1, 6)


+ Ayúdanos a vivir en la luz de Cristo


Juan Bautista, de quien se anunció que irías delante del Señor para reconciliar a los padres con los hijos y para que los rebeldes aprendiesen a obedecer y preparar así al pueblo para recibir al Señor (Lc 117)


+ Que el testimonio de nuestras vidas y nuestra palabra animen a los que nos rodean a acoger al Señor


Juan Bautista, que saltaste de alegría en el seno de tu madre Isabel cuando María, la madre de Jesús, la saludó al visitarla. (Lc 1, 44)


+ Haz que nuestras vidas se llenen de alegría al experimentar que María nos acerca a Jesús su hijo.


Juan Bautista, de quien tu padre proclamó que serías llamado profeta del Dios altísimo y que irías delante del Señor preparando sus caminos y haciendo saber a su pueblo que Dios les perdona sus pecados y les da la salvación (Lc 1, 76-77)


+ Que nuestras personas tengan esa misma dimensión profética.


Juan Bautista, que dijiste a la gente que deberían volverse a Dios y ser bautizados para que Dios les perdonara sus pecados (Lc 3, 3) y que anunciaste que todo árbol que no da buen fruto, se corta y se echa al fuego (Lc 3,9)


+ Que sepamos convertirnos y ayudemos a los demás a hacerlo.


Juan Bautista, que insistías en que aquel que tenga dos trajes le dé uno al que no tiene ninguno; y al que tiene comida que la comparta con quien carece de ella (Lc 3, 11)


+ Ayúdanos a tener un corazón generoso y solidario con los más pobres.





EL 1%





En el mes de julio aumentó la recaudación.


Sigue siendo necesario encontrar más personas que asuman el rol de visitadoras del 1%.





¡Gracias a los que aportan y anímense los que aún no se han decidido a hacerlo!





1  %    a la iglesia católica





Grupo Misionero





Se comenzará a preparar una Misión para algunos sectores concretos de la Parroquia. Para ello contamos con el Equipo Misionero, los diferentes agentes pastorales y otros integrantes de comunidades.








Asamblea Parroquial





En el mes de octubre celebraremos una Asamblea Parroquial tal como lo sugiere la Diócesis.








Misión Joven





Encuentro Jóvenes con Adultos


	


El 16 de junio se realizó, en el contexto de la Misión Joven, un Encuentro de jóvenes y adultos participantes en la comunidad parroquial. Resultó bien interesante el intercambio de experiencias pastorales de unos y otros.		


Un grupo de 15 jóvenes se están preparando, con ayuda de la Vicaría, para organizar este verano Colonias.


El Sábado 15 de agosto, día de la Solidaridad, saldrán a recolectar ayuda por las calles de la parroquia.


El Sábado 25 participarán en la marcha solidaria al Santuario del Padre Hurtado. Están actualmente organizando visitas a un hogar de niños.








Escuela de invierno





Se llevaron a cabo los Talleres correspondientes a la Escuela de Invierno en nuestra parroquia sobre La Fe vivida en comunidad (6-7-8 de agosto) y sobre Lectura orante de la Biblia (9-10 de agosto)








HISTORIA DE NUESTRA PARROQUIA…


Capítulo 2





Primera evangelización: P. Alfredo Waugh, sj





A nivel eclesiástico el territorio pertenecía a la Parroquia Santo Cura de Ars, atendida por los Padres Carmelitas norteamericanos. Hasta allá debían ir los pobladores a recibir los sacramentos y a participar en la Misa.


En eso apareció el Padre Alfredo Wuagh, sacerdote jesuita, que ejercía su labor pastoral en las poblaciones nuevas que quedaban lejos de los templos parroquiales.


El P. Alfredo era un vivo ejemplo de lo que predicaba. Los que trabajaron con él lo recordaban como alguien total y entusiastamente entregado a su vocación misionera. Se caracterizaba por saber transmitir una gran paz interior. Jamás se le veía cansado y pocas cosas eran las que le molestaban. Era parco en el comer e incluso se olvidaba de hacerlo cuando el trabajo era mucho. Los niños eran muy cercanos a él. Alguien comentaba: “Si veíamos un montón de cabros chicos, seguro que el P. Alfredo estaba en el medio”. Su generosidad impulsó a muchos en la población a trabajar y servir pastoralmente.


Tenía un altar instalado en la parte trasera de su camioneta que estacionaba en diferentes lugares para celebrar la Eucaristía o el Mes de María. Solían ser la esquina de Alhué con Huequén, o en Quemchi, o si llovía, en el local del Club Deportivo Pistono. Los niños se sentaban bajo un árbol, ya hiciera frío o calor, alrededor de la catequista o de  Omar Carmona (Don Calofe) para aprender los primeros rezos y los mandamientos repitiéndolos hasta el cansancio. Para la ceremonia de la Primera Comunión había que ir al Santo Cura de Ars o a la Escuela Matte.                                                          


Continúa en nuestro próximo boletín…





El P. Alfredo confesaba en casa de la Sra. Antonieta Campano que lo acogía en su casa. Utilizaba un gran closet que había en el dormitorio de sus hijos. Por eso éstos los días domingos tenían que levantarse muy temprano, aunque hubieran estado de fiesta la noche anterior, y con la Capilla Móvil recorrían la Población anunciando por altoparlantes el horario de la Misa o de otras actividades que se realizaran.





Sara Vargas, una de las primeras catequistas nos relata sus recuerdos:


“Yo ingresé al grupo de niñas catequistas a los dieciséis años, y fue un período lindo en mi vida. Fui invitada por una vecina que se llamaba Carmencita y vivía en Boroa. En el grupo participaba Sergio Candia que vivía en Melinka, las hermanas Berenice y Lucy Rodríguez que vivían en Reumen, Guillermina Gronemeyer que vivía en Melinka y los hermanos Guillermo y Doris Santana. ..


La Sra. Antonieta nos prestaba su casa un día a la semana y ahí preparábamos las clases y el día sábado cada catequista juntaba a sus niños y en diferentes puntos (en bancas o paraditos) les enseñábamos algo del Catecismo y las oraciones que debían aprender. 


De nuestro grupo una de mis compañeras Chela Azar, tomó los hábitos y se hizo monjita. 


Nuestro grupo fue creciendo y se integraron a él Sigfrido Parker, María Barahona, Sonia Correa, Marina Gutiérrez y otros que no recuerdo.


El Padre organizó un grupo para hacer participar el sector en la Campaña del Rosario y por primera vez pudimos ver “La pasión de Nuestro Señor” a color. Se consiguió un equipo proyector y preparó para ello a dos personas, mi hermano José Vargas y al que después fue mi esposo Humberto Gutiérrez. La película se proyectó en el sector llamado en ese tiempo Comisariato (especie de pulpería), asistió mucha gente y se regaló un  rosario celeste. 





Continúa en nuestro siguiente boletín…





Catequesis de Confirmación para Adultos





	Ha comenzado ya los días Viernes animada por Luis Moya. Son 13 adultos los que están preparándose para confirmarse el 10 de noviembre.











Comunión para enfermos


La Parroquia cuenta con un buen grupo de Ministros extraordinarios de la Eucaristía (Enrique Zamora, Alicia Muñoz, Nelly Espinoza, Rosa Aguilera, José Luis Castro, Hugo Farías, Teresa López, Sonia Muñoz, Oscar Nercelles, Hernán Aspée, Elizabeth Bahamondes)    siempre dispuestos a llevar la Comunión a los enfermos.  Si alguien conoce a un enfermo postrado que desee comulgar avise en la Secretaría de la Parroquia para que se le atienda.











Departamento económico





En el último Consejo pastoral se entregó un balance económico de la Parroquia, abarcando de Enero a Julio inclusive.


Se volvió a informar sobre el deseo de reparar el sistema eléctrico de la sede parroquial, el salón parroquial, el suelo de la entrada de la parroquia, y en la Capilla San Francisco sacar las goteras y adquirir algo de mobiliario.








Biblioteca





Abriendo la página web: � HYPERLINK "http://www.marianistas.cl" �www.marianistas.cl� encontrarás Centro Cultural San Juan Bautista. Ahí está el catálogo de los libros que tiene la Biblioteca. Puedes verlos por títulos, autores o materias.








Resultado Campaña de Cuaresma





Una vez más la comunidad parroquial ha cooperado generosamente en la Campaña de Cuaresma recolectando a través de las alcancías $ 2.500.000.-   que prioritariamente este año se destinarán para ayudar a jóvenes vulnerables.








Pastoral Familiar





Terminadas las vacaciones escolares se han retomado las sesiones de catequesis. Se tiene calendarizado:


Domingo 05 :	Misa con niños y papás de catequesis


Sábado  11:	Evaluación de lo aprendido y asimilado por los niños en la catequesis.


Sábado 25:	Teatro Catequístico a cargo de los de 2º Año, para todos.








Santuario Nuestra Sra. del Pilar





En los límites de nuestra Parroquia se encuentra el Santuario de Nuestra Sra. del Pilar (Departamental #1950). Es un buen lugar para orar tranquilamente a los pies de la Virgen María. Todos los días se reza el Rosario a las 17:30 hrs. y hay Eucaristía los jueves a las 19:30 hrs. y los Domingos a las 12:00 hrs.














